

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



矿山环境保护法

三请求依法查处池州琨岗矿业有限公司日夜放炮开采矿石造成池州市东至县尧渡镇龙岗村港湾组村民丁月霞家唯一住房多平米的两层楼房及偏房余平方米由于受到震动破损严重无法居住，受害人要求企业赔偿综合经济损失费万元。昔日梅山山顶四季涌出大量泉水，村民干农活喝，灌溉庄家用，耕牛在山上吃草，洗澡，山上有很多名贵的药材，百姓在山脚下建造一座张山水库来储存泉水，如遇到旱灾水库里的水都有，能保障村民亩水田，早中晚稻有个好收成，过年村民矿山环境保护法还能吃上水库里的鲜鱼。自从池州琨岗矿业用整车的炸药开炮炸石头以后，自然生态的梅山被毁，山泉没了，水库被毁，不管是下多大的雨水库里面也装不住一滴水，已经干枯。农田以前每亩收成到斤，现在是有时颗粒无收，有时减产仅仅收几百斤，无奈农民把天地改成种棉花，有时连大药的水的没有，农民又栽树，树又都死了，开矿炸石毁了农民的庄家，农民无活路。梅山是座宝山，当地官商勾结，急着发财，过早开采，没等到期，开采后石头矿山环境保护法还达不到标准不能用，开采企业就大材小用，把石头用在建筑材料卖掉。梅山被毁容，游客再也看不到青山秀水的梅山，眼前的梅山没了，只有污染严重的东倒西歪的农民住房，庄家没法种，村民无法在此生存。安徽省池州琨岗矿业有限公司于年在没有审批手续的情况下擅自非法开采位于池州市东至县尧渡镇龙岗村梅山，企业私自改变山林用途在梅山周边开山放炮采石料，机器噪音笼罩梅山脚下龙岗村，矿石粉尘严重污染村里农田和住宅，造成民居及田地树木受

到粉尘污染，有的植物已经枯死，大片山清水秀的自然生态植被林大面积受到污染。年至年间，处境最难最危险的是龙岗村的住户，村民的房子因被放炮炸山日夜开采因企业爆破作业距离民宅太近，有的房子破裂，有的房顶瓦往下掉，村民居住环境受到很大影响。

企业开采区属于国家稀有白金石培育基地，石料矿山环境保护法还没有完全成才就被企业用做石料盲目开采，给国家造成重大损失，给当地百姓造成无法估量的损失和伤害。村民丁月霞家的不仅亩水田，亩旱田被毁，她家唯一的住房被毁两层多平方米的楼房又一次被震得房顶瓦往下掉，房屋被震坏，下雨一直漏雨，变成了住不了人的危房丁家唯一住房是已故丁月霞丈夫留给她的唯一财产，房屋被毁过年没法在家过，受害人去上访举报企业，上访人有时被关押，上级地方政府没有给村民解决实际问题，任凭企业日夜开采石料，企业不仅扰民，侵权，最起码的经济补偿也迟迟不给落实。

琨岗矿业法人傅灵民无视法律的存在勾结地方某些政府官员，地方政府领导滥用职权渎职，批示不是废弃矿山的矿石给企业，包庇企业过界几百米开采获利，在居民区最近处过界开采巨额资金去向不明。企业强制毁掉林区给国家造成资源财富损失巨大，破坏了龙岗村港湾组全村村民的正常生活，影响了农业生产，造成无法估量的后果。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/Bx6FKuangShanz0aWF.html>